
 

 

 

 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 4/9/2024 
 

Της:  Αθανασίου Μαρίας, Βουλευτή Β’2 Δυτικού Τομέα Αθηνών 

 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού 
 

ΘΕΜΑ:  «Ανάγκη για άμεση ανάκληση απόφασης του νέου αναπληρωτή Περιφερειακού Δ/ντή 

Αττικής που αφορά στον διαχωρισμό σχολικών τμημάτων σε περίπτωση συμπερίληψης 
εντός αυτών μαθητών με αναπηρίες ή/και μαθησιακές δυσκολίες» 

 

Κύριε Υπουργέ,  

Με την υπ’ αρ. 1ΑΠ 14322/22-07-2024 απόφαση του νέου αναπληρωτή Περιφερειακού Δ/ντή 

Εκπαίδευσης Αττικής ανακλήθηκαν οι από αρχές Ιουνίου 2024, αποφάσεις κατανομής τμημάτων λόγω 

φοίτησης μαθητών με διαγνωσμένες αναπηρίες ή/και ειδικές μαθησιακές δυσκολίες για το έτος 2024/25 

σε όλες τις Δ/νσεις ΠΕ Αττικής, με το σκεπτικό ότι δεν πρέπει να γίνεται διαχωρισμός τμήματος σε 

περίπτωση 2 διαγνώσεων με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες σε τμήμα 25 μαθητών, εφόσον υπάρχει στο 

σχολείο Τμήμα Ένταξης. Σύμφωνα με  τους Συλλόγους Εκπαίδευσης Π.Ε. Αττικής, όμως, η εν λόγω 

διάταξη, σύμφωνα με το νόμο, όφειλε να εφαρμόζεται στην περίπτωση 4 σχετικών περιπτώσεων. Η 

απόφαση αυτή θα έχει ως συνέπεια υποχρεωτικές μετακινήσεις μαθητών σε άλλα σχολεία για να μη 

διχοτομηθούν τμήματα, γεγονός που θα πλήξει τον οικογενειακό προγραμματισμό και τα μορφωτικά 

δικαιώματα των ως άνω παιδιών. Ταυτόχρονα, εξαναγκάζονται οι ήδη επιβαρυμένοι οικονομικά γονείς 

να προσλάβουν ιδιωτικό εκπαιδευτικό παράλληλης στήριξης προκειμένου τα με διάγνωση παιδιά τους 

να λάβουν την ποιοτική εκπαίδευση και προσοχή που θα έπρεπε το Δημόσιο να εξασφαλίζει. Η δε  

παραπάνω κατανομή καθιστά αδύνατη την εφαρμογή του Π.Δ. υπ’ αρ. 41/2018, αφού, στις 

συγχωνεύσεις οφείλεται, για λόγους πυροπροστασίας, δύναμη 25 μαθητών να φιλοξενείται σε αίθουσα 

άνω των 60 τ.μ., πράγμα ανέφικτο στα σχολικά κτήρια της εκλογικής μου περιφέρειας και όχι μόνο.  

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:  

 

Προτίθεσθε να μεριμνήσετε για την άμεση ανάκληση της υπ’ αρ. πρ. 14322 / 22-07-2024 απόφασης 

του νέου αναπληρωτή Περιφερειακού Διευθυντή Εκπαίδευσης Αττικής και να ισχύσουν εντέλει οι από 

αρχές Ιουνίου αποφάσεις  που αφορούσαν την κατανομή τμημάτων λόγω φοίτησης μαθητών/τριών με 

διαγνωσμένες αναπηρίες ή/και ειδικές μαθησιακές δυσκολίες για το έτος 2024- 2025, δεδομένων των 

ανωτέρω αναφερόμενων δυσχερειών; 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΜΑΡΙΑ 
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